
風速場（地上高）　　　　　　　　　　　　　　福島第1狭域図
日時＝2011／03／130a：00

気象データ環GPV十観測値（2011／03／1309：00）まで
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サイト中心　1　141’02’10”一37’25■12摺

領域　　　　＝　23㎞x23㎞

表示高度＝　120．00m

サイト中心付近の風　r西陶酉　　4．7爾／S

大気安定度；8型

計算モデル名＝M閥D21

齢算メッシュ幅　水平方向＝0．50㎞

【凡例】

擁串口速

→　　　　10閉／8
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風速場（地上高）
日時＝2011／03／1309＝00

気象データ冨GPV十観測値〔2011／03／1309：00）まで

福島第1狭域図

、　　、 →　　→　　博

一→→→　　　→　→→一書．．、　→　→　→　づ　サ　身　弓　づ

ゼ顎迂　　一→→みイ．→→3身ゆ汐”
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　F　　　→　　　吟　一疹→→一亨　→　づ　→　→．♂．’r　タL毒．

一→み＿β→＿→高；急、→．．ラ→∫∵∴㍉。

一→沸3ノー→→→→→→　→．．→　｝　→、．ウ　ラ　ラ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ρ
ノβ汐　カー→→→　→諭の　→　β　ゆ　→　の　ウ、
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ノ
》→！ヲ穿　→．→ノヵ．→⇒．∂　→，ドゆ　ウ．’華．．．．ラ、夢　ク

　　　　　　　　　　　　　リ　　　　　　ノ
　　　→　一う一→ノ一一　一ジ・．一γ「→　．ウ　暖　今　サ　9　．ウ．ク

～＿→訪．→一→一．→→ラ→づ壷　砂．．融・や．も

ゼ→ηけ一→→，→→？．．画双葉町．ぞウ　砂　ウ　沸

沸．一3→→． 黶ｨ→写．3． ｨ→」・ゆ．。．．亭．．．
　　　　　　　　　　　　　　．、　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　’

⇒．一→→　一う→r→→→　→　→　ゆ　→　．す　砂　→．・1，　ケ

　　　　　　　　　　　　　　　♂　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　メ　　．ピ．曽→→→→．．→．ゆ．．含．1㌔ゆ．？．．．．書r→”

→→＿→→P砂→一う→　→　→　→，→．一垣　引　ラ

→一一一→一一→∫蜘・・愛
→　→→→　→　→　→　→　　→　　→　　ラ　　引　　ウ　　ウ

→　rr　→
一駄ら．弓．→滅づ．タ．朋ノ；．ず．繍．・

つ：ｨ→→→→身一砂→→や’．引ラ
　　　　曽
rう　吋一→　→イーラ　ノン→　→　→　ウ　ラ　→
　　　　　　　　　　　ハ
ーウ→一→→　→　ゆ　．オ　rク　→　→　→　ウ　ウ　ゆ
　　　　　　　　　　　　　　　　　富岡町
→　一→　＿ウ→一諦λ擢　→→→」　万　孝　イ
ー　0　　　「　5タノ　ノ　諺Lド．0却ノ　一　　ア　．

ラ
亨
．
ヶ

竃
，
ウ

．
璽

ラ
．
，
ρ
ケ

→　→　→　→　　→　　→　　ウ　　ウ　　う　　ウ　．ウ

→

ウ　．　ウ

．タな．ラ

テ　　　ラ　　　ラ

　　冒
ウ　　　今　　　→

ウ　「　→

ラ．．ゆ　　　う

サイト中心　＝　141’02’10”一37’2512”

領填　　　　1　23㎞x23㎞

表示高度昌　120．00m

サイト中心付近の風　；　西　　4．8m／8

大気安定度＝B型

計算モデル名＝閉隠21

計算メッシ耳幅　水平方向＝0．50㎞

【凡例】
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大気中濃度（ヨウ素）　（地上高）
日時＝2011／03／1308：00－2011／03〆13Q9：00

気象データ＝GPv十観測値（20臼／03／1309；00）まで

福島纂1　3号炉　狭域図
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放出地点　　＝　14rO2’Q8”一3τ25「0ボ

領域　　　　：　23㎞x23㎞

表示高度＝　　，．ODm

【凡例】

大気中濃度等値線（日q加3）
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計算モデル名＝㎜1
蔑用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向呂0．25㎞

　放出高　＝120．㎝

　燃焼度　＝20000㎜／町U

　原子炉停止時刻＝2011／03／1308：00

　放出開始時刻　＝2011／03／1308二DO

　放出モード冠単位量放出

　放出核種・放出率（積算）：Bq／h⑱の
　ヨウ素　　　11．00x100（1．00x100）
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大気中濃度（ヨウ素）　（地上高）
日時冨20h／03／1309：00－2011／G3／翻310：0Q

気象データ昌GPV＋観測植（2011／03／1309：00）まで

福島第1　3号炉　狭域図
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【凡例】
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最大濃度＝5．87x！0－11Bq〆m3

敏出地点から（0、9，3．1〕k爾（寧印〕

計算モデル名＝PR旧汽21

使用モデル名昌通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝O．25㎞

　放出高　＝120．㎝

　燃焼度　＝20000㎜）〆庸U

　原子炉停止時刻＝2011／03〆r308：00

　放出開始時刻　＝2011／03／1308rDD

　放出モード＝単位量放出
　放出核種・放出率（積算）：日q／h①q）

　ヨウ棄　　　　＝tOOx100（1、00x100）
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空気吸収線量率
日時＝2011／03／1308：00－2011／03／1309：00

気象データ＝GPv＋観測値（2011／03／1309：00）まで

福島第1　3号炉　狭域図

核種名　　＝希ガス
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【凡例】

空気吸収線量率等値線〔μGy／h）
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放出地点から〔0．2，0．1）㎞（＊印）

計算モデル名＝㎜21
使用モデル名四通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝O．25臆

　放出高　＝120．0ロ

　燃焼度　＝2㎜剛m／酊u
　原子炉停止時刻＝2011／03／1308＝00

　放出開始時刻　冨20日／03／1308二〇〇

　放出モード＝単位■嵐出
　放出校種・放出率（積算）：Bq〆h⑱q）
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空気吸収線量率
日時＝20羽／03／1309：00－2011／03／1310：00

気象データ＝GPV十観測値（2011／03／1309：00）まで

福島第1　3号炉　狭域図

核種名　　＝希ガス
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放出地点　　＝　141’02’08κ一3ア25’04”

領域　　　　＝　23㎞x23㎞

【凡例】

空気吸収線量率等値線（μ6y／h〕
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計算モデル名＝㎜A21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅水平方向＝O．25㎞
　放出高　＝120．㎝

　燃焼度　＝2000D㎜／研U

　原子炉停止時刻＝2011／03／130臼：00

　放出開始時刻　＝2011〆03／1308：00

　放出モード冨単位量放出
　放出核種・放出率（積算）：Eq〆h（Bq）

　希ガス　　　　；1．00xloO（1．00x「00）
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地表蓄積量（ヨウ素）
日時＝20日／03／1308；00－2011／03／1310：00の積算値

気象データ＝GPv十観測値〔2011〆03／1309＝OD）まで

福島第τ　3号炉　狭域図
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【凡例】

地表蓄積量等値線（Bq／醍）
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計算モデル名＝P剛m21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝O．25㎞

　放出高　昌120．伽■

　燃焼度　＝20000㎜川田

　原子炉停止時刻＝20ri／03〆1308：00

　放出開始時刻　＝2011／03／1308：00

　放出モード＝単位量放出
　放出核種・放出率（積算）：Bq／h⑱q〕
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外部被ばくによる実効線量
日時＝2011／03／1308＝QO－2011／03／1310；00の積算値

気象データ＝GPV＋観測櫨（2011／03／1309：00）まで

福島第1　3号炉　狭域図

核種名　　＝希ガス

対象年齢　＝成人
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放出地点　　＝　14rO2Q8∬一37’250ボ
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【凡例】

実効線量等値線佃Sの
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計算モデル名＝円㎜ム21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝0．25㎞

　放出高　＝120．o剛

　燃焼度　＝200DO鼎D／肝U

　原子炉停止暁刻＝2011／03／1308：00

　放出開始時刻　冒2011／03／1308：00

　放出モード＝単位量放出
　放出核種・放出率（積算1：Bq／h⑱q）

　希ガス　　　　＝1、00xloO〔2、00xIO砺
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吸入による甲状腺被ばく等価線量
日時＝2011／03／1308：00－20唖1〆03／1310：00の積算値

気象データ＝GPV十観測値（2011／03／1309：00）まで

　　　　　　　　　　　　　　　一

福島箪1　3号炉　狭域図
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【凡例】

線量等値線佃Sの

1＝1．00刈0冒14－
2＝5．00x10　－15■一■一■…

3＝1．00x10－15一．一．一

4＝5．00x10－16一一一一一一
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最大線量＝2．67x10』14rβv

放出地点から〔0．9，1．9）㎞（＊印）

計算モデル名＝P剛D画21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅水平方向＝O．25㎞
　放出高　＝120．㎝

　燃焼度　＝20000騨D／胤U

　原子炉停止時刻＝2011／03バ306：00

　放出開始時刻　＝2011／03／130B：00

　放出モード＝単位量放出
　放出核種・放出率（積算1：Bq／h⑱q）
　ヨウ素　　　　＝1、00xloO（2、00x100〕
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